
Camera dei Deputati
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Legislatura 15
ATTO CAMERA Sindacato Ispettivo

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IN COMMISSIONE : 5/00292
presentata da MANCUSO GIANNI il 10/10/2006 nella seduta numero 50

Stato iter : IN CORSO

COFIRMATARIO GRUPPO DATA
FIRMA

LISI UGO ALLEANZA NAZIONALE 10/10/2006

FOTI TOMMASO ALLEANZA NAZIONALE 10/10/2006

Assegnato alla commissione :
IX COMMISSIONE (TRASPORTI, POSTE E TELECOMUNICAZIONI)

Ministero destinatario :
PRESIDENZA DEL CONSIGLIO - POLITICHE GIOVANILI E ATTIVITA' SPORTIVE

Attuale Delegato a rispondere :
PRESIDENZA DEL CONSIGLIO - POLITICHE GIOVANILI E ATTIVITA' SPORTIVE , data delega
10/10/2006

Fasi dell'iter e data di svolgimento :
MODIFICATO PER COMMISSIONE ASSEGNATARIA IL 10/10/2006

Termini di classificazione dell'atto secondo lo standard Teseo :

CONCETTUALE :
GARE E MANIFESTAZIONI SPORTIVE, TRASMISSIONI RADIOTELEVISIVE

SIGLA O DENOMINAZIONE :
RAI RADIOTELEVISIONE ITALIANA SPA

GEO-POLITICO :
TORINO, TORINO - Prov, PIEMONTE
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TESTO ATTO

Atto Camera

Interrogazione a risposta in Commissione 5-00292

presentata da

GIANNI MANCUSO

martedì 10 ottobre 2006 nella seduta n.050

MANCUSO, LISI e FOTI. - Al Ministro per le politiche giovanili e le attività sportive. - Per sapere -
premesso che:

il nostro Paese ha da sempre espresso grandi figure di sportivi in ogni disciplina agonistica e la
tradizione sportiva italiana ha dato lustro all'Italia in tutto il mondo;

a Torino, in questi giorni, si stanno svolgendo i Campionati del mondo di Scherma, disciplina
diffusissima tra i nostri giovani e che ha dato tantissime soddisfazioni in questi decenni (non da ultimo
basti ricordarsi delle molteplici medaglie provenienti dalla scherma alle recenti olimpiadi);

il servizio pubblico televisivo (la RAI), che dovrebbe essere l'organo per divulgare l'italianità nel
mondo ed in Patria, sembra voler relegare in un angolo questo evento di portata mondiale,
trasmettendo, spesso in differita, le gare del campionato lasciando al canale satellitare, Rai Sport
Satellite, la trasmissione in diretta delle competizioni (con un pubblico sensibilmente inferiore);

l'interesse degli italiani verso la scherma è sempre stato altissimo, tanto che i biglietti per assistere a
tutte le gare del campionato mondiale sono pressoché esauriti realizzando un plenum che altre
discipline stentano ad ottenere -:

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IN COMMISSIONE 5/00292 CAMERA

Stampato il 28/01/2008

se il Governo intenda vigilare nel rispetto di quanto previsto dal contratto di servizio con la Rai sulla
valorizzazione degli sport minori. (5-00292)
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